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Befejeződött a helyszínelés, ismét minkét vágányon közlekedhetnek a vonatok Gárdony és Dinnyés között. A
menetrendszerű közlekedés a késő délutáni órákra állhat helyre, addig még 15-30, a szerelvényfordulók miatt
esetenként 30-50 perces késésekre lehet számítani a székesfehérvári, valamint a veszprémi és a balatoni
vasútvonalakon.

A Kőbánya-Kispestről 13:27-kor Székesfehérvárra, valamint a Székesfehérvárról 15:18-kor Kőbánya-
Kispestre induló G43-as vonattól kezdődően a G43-as vonatok ismét a teljes útvonalukon, Kőbánya-Kispest
és Székesfehérvár között közlekednek.
Budapest és Székesfehérvár között 14:25-ig lehet helyjegy nélkül igénybe venni a helyjegyköteles vonatokat.
Agárdon és Dinnyésen ismét a megszokott vágányokon állnak meg a vonatok.

Előzmény:

Baleseti helyszínelés miatt kedden délelőtt Gárdony és Dinnyés között csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok.
A Keszthelyről 8:48-kor a Déli pályaudvarra indult Balaton InterCity (IC 877) Agárdon a Camping utcai átjáróban
elütött egy embert. A balesetben érintett vonat utasait átszállítják egy másik vonatra.

A székesfehérvári vonalon 15-20, egyes esetekben akár 20-30 perccel is meghosszabbodhat a menetidő, ami érinti a
balatoni csatlakozó vonalak, valamint a Székesfehérvár–Szombathely vonal közlekedését is. 

Forgalmi változások:

a fennakadás végéig Agárdon és Dinnyésen a vonatok mindkét irányban a 2. vágányon állnak meg
a G43-as vonatok rövidebb útvonalon, csak Kőbánya-Kispest és Martonvásár között közlekednek
Budapest és Székesfehérvár között a feláras vonatokat helyjegy megváltása nélkül is igénybe lehet venni

 

a Szombathelyről 8:42-kor a Déli pályaudvarra indult Bakony IC (907) csak Székesfehérvárig közlekedik
a Balatonszentgyörgyről Budapestre tartó, Siófokról 10:15-kor továbbindult Déli<-Parti InterRégió (18407)
csak Székesfehérig közlekedett
a Kőbánya-Kispestről 12:27-kor Székesfehérvárra induló G43-as vonat (3534) csak Kőbánya-Kispest és
Budapest-Kelenföld között közlekedik
a Déli pályaudvarról 13:00-kor Zalaegerszegre induló Göcsej IC (964) csak Székesfehérvártól közlekedik
a Székesfehérvárról 14:18-kor Kőbánya-Kispestre induló G43-as vonat (3513) csak Budapest-Kelenföld és
Kőbánya-Kispest között közlekedik
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